

Consultas Realizadas

Licitación 422855 - Adquisición de productos alimenticios

Consulta 1 - ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

Consulta	Fecha de Consulta	16-02-2023
La unidad de medida para los items 38, 39, 40, 43, 46 los mismos están como kilogramos y las presentaciones solicitadas son en gramos nada más, solicitamos se cambie la unidad de medida como UNIDAD para dichos items para una mejor cotización, pues nos resultaría en perdida en diferencia de gramos si los mismos son cotizados en kilos, pues se tendría que llevar más cantidad y al querer compensar el kilaje encarecería los costos.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	21-02-2023
remitirse a la adenda 4		

Consulta 2 - Capacidad Técnica

Consulta	Fecha de Consulta	01-03-2023
¿Para qué productos solicitan RSPA?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	07-03-2023
es para productos emvasados		

Consulta 3 - Experiencia

Consulta	Fecha de Consulta	01-03-2023
Solicitamos incluir facturaciones de ventas del ejercicio 2022 a la experiencia.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	07-03-2023
remitirse al pbc		

Consulta 4 - ESPECIFICACIONES TECNICA

Consulta	Fecha de Consulta	06-03-2023
QUEREMOS CONSULTA LO SIGUIENTE: PARA EL ITEM HARINA DE MAIZ, ESTE PRODUCTO SERÍA LA COMUN QUE NO NECESITA REFRIGERACION O LA DE PRIMERA QUE SI NECESITA CADENA DE FRIO? FAVOR ACLARAR ESTE PUNTO		

Respuesta	Fecha de Respuesta	07-03-2023
sería la comun sin necesidad de refrigeracion		